



Учащиеся школы «Франклин» задают вопросы сенатору Рону Вайдену

Сенатор Рон Вайден (Ron Wyden) хотел ответить на вопросы учеников. Он обратился по адресу, когда организовал форум для учеников школы «Франклин».

Вайден, представляющий штат Орегон в конгрессе с 1980 года и в сенате с 1996 года, в четверг пришел в школу «Франклин» в рамках серии форумов «Послушай будущее». Он объезжает весь штат Орегон и отвечает на вопросы учеников. Учащиеся школы «Франклин» подняли очень много вопросов на разные темы.

11 вопросов, которые могли задать ученики, начались с вопросов о результатах промежуточных выборов и о том, как они повлияют на возможность конгресса противостоять Трампу и на сенат.

Ученики также интересовались иммиграционными вопросами, хакерской деятельностью на выборах, законами об оружии и финансированием психического здоровья (является ли это более важным, чем борьба с жестокостью), окружающей средой.

«Моя основная теория в политике – если кто-то плохо справляется с работой, мы должны голосовать», – сказал он.

По окончании формального форума, группа учеников осталась, и Вайден ответил еще на несколько вопросов в неформальной обстановке.

«Сегодня не было ни одного плохого вопроса. Вы действительно хорошо подготовились», – сказал он.

[Фотографии с мероприятия](#)